

SmartView™
Xtend

Humanware™

Naša nova elektronska lupa, zasnovali ste jo Vi



SmartViewTM Xtend

Elektronska lupa, zasnovana za pomoč ljudem z starostno degeneracijo makule, neozdravljivimi kataraktami, diabetično retinopatijo ali drugimi stanji, ki jim lahko zmanjšajo ostrino vida in neodvisnost.

S SmartView Xtendom so vsakdanje dejavnosti kot npr. gledanje slik, branje nalepk na izdelkih, branje časopisa, pisanje čekov in reševanje križank ponovno enostavne.

Novi SmartView Xtend smo zasnovali tako, da smo ljudi kot ste Vi spraševali: "Kaj si želite pri elektronski lupi?" S testiranjem uporabnosti organiziranim procesom spraševanja resničnih uporabnikov, kako si želijo da SmartView Xtend deluje smo prišli do pravih rezultatov. Tisti, ki mora poganjati vizijo razvojne ekipe HumanWare-a, je vsakdanji uporabnik.

HumanWare je mednarodno podjetje z več kot 20 leti izkušenj pri slabovidnosti in slepoti. Da smo ustvarili SmartView Xtend, smo združili naše in Vaše znanje.

Informacije uporabnikov so naredile SmartView Xtend enostaven za uporabo, vsečen in nadgradljiv.



VŠEČEN

takšen, kot si ga želite

Izdelek, prilagojen Vašim potrebam - Začeti uporabljati SmartView Xtend je lahko. Poleg vseh osnovnih lastnosti, ki jih pričakujete, vsebuje še nekaj tistih, kakršne so si zaželeli naši uporabniki

Če se odločite, svoj SmartView Xtend nadgraditi, tako da bo lahko opravljal več funkcij, lahko to storite - preprosto in po sprejemljivi ceni tako, da izberete katerokoli od možnosti za nadgradnjo.

Boljša slika - Na SmartView Extend je pritrjen raven zaslon. Ergonomično oblikovana ročica Vam omogoča, da položaj monitorja nastavite tako, da povsem ustreza Vašim potrebam.

Želeli ste boljšo sliko - SmartView Vam ponuja eno najbolj natančnih barvnih slik na tržišču. Sedaj imate možnost, videti slike točno takšne kot so, ali pa spremenite barve slike tako, da jo vidite takšno kot jo želite.

Narejen tako, da se prilega Vašemu okolju - Želeli ste si čisto, preprosto obliko z nevtralnimi barvami, Odzvali smo se z eno najbolj preprostih elektronskih lup na trgu, zasnovano tako, da dopolni vsako sodobno bivalno ali delovno okolje.

Nič več menjave žarnic - Pri SmartView Xtendovi edinstveni LED osvetlitvi, Vam nikoli ne bo potrebno skrbeti za menjavo žarnic.

Boljše lastnosti

- * Preprosta funkcija predstavitve, Vam omogoča nastaviti in se vrniti na Vašo najljubšo nastavitvev povečave.
- * Črte in zaslonke, Vas vodijo po strani in odstranijo moteči nered.
- * Izboljšan iskalec strani za lažje pregledovanje dokumentov.
- * Natančen nadzor nad približevanjem, ki Vam omogoča nastaviti želeno stopnjo povečave.



PREPROST ZA UPORABO

zahvaljujoč informacijam ljudi, kot ste Vi



daljinski upravljalnik po želji

Naši uporabniki so nam svetovali o gumbih - Testiranje uporabnosti pomeni, da so gumbi sedaj jasno označeno z simboli, ki jih je lahko prepoznati. Vsak gumb ima samo eno glavno funkcijo.

Vaše pametne ideje - Svetlost nastavljate na sprednji strani. Sedaj lahko svetlost, kontrast in barve nastavite preprosto. Ne glede na to ali berete besedilo ali gledate sliko, imate lahko neodvisen nadzor nad svetlostjo in kontrastom.

Želeli ste si manj bleščanja - V SmartView Xtend je bila vgrajena "mehkejša" LED osvetlitev. Osvetljeni so samo tisti deli, za katere si to želite. Zmanjšanje bleščanja pomeni, da lahko sedaj tudi svetleče stvari lažje opazujete.

Želeli ste več nadzora - Nič več razmišljanja o najboljšem položaju za nastavitve. S SmartView Xtendom lahko dobite tudi daljinski upravljalnik, ki Vam omogoča upravljati z nastavitvami z razdalje.

Enostavno in gladko premikanje

- Bralna (ali XY) mizica je bila zasnovana za enostavno premikanje in izbiranje tega kar želite videti. Gladko premikanje, Vam omogoča ohraniti vaš položaj med branjem.





NADGRADLJIV

Prvi modul izboljša uporabnost SmartView Xtenda z več

Vedno pravi model - SmartView Xtend, bo vedno elektronska lupa, ki si jo boste želeli, saj je povsem nadgradljiva. Osnovni črno-beli model lahko postane povsem barvni in ima lahko po želji tudi dostop do računalnika. SmartView Xtend je najbolj nadgradljiva elektronska lupa kdajkoli narejena.

Nadgradljiv je celo raven zaslon - Če si torej kdajkoli zaželite zamenjati zaslon, bo to mogoče s SmartView Xtendom.

Narejeni po Vaši meri Vsak od SmartView Xtendovih modulov je bil zasnovan tako, da ustreza različnim potrebam naših strank. Po tem ko smo se pogovorili z ljudmi kot ste Vi, smo se odločili za tri odlične module.

Modul 1 - izboljša uporabnost SmartView Xtenda s tem, ko vam da še več možnosti za nastavitve pogleda.

Modul 2 - je odločitev v skladu z Vašim načinom življenja in Vam poda orodja ki Vam olajšajo planiranje dneva.

Modul 3 - je možnost glede povezovanja. Omogoči Vam povezanost z osebnim računalnikom.

SmartView™ Xtend

Lastnosti:		Modul 1	Modul 2	Modul 3
* Barva	○	○	○	○
* Avtomatska izostritev	○	○	○	○
* Raven zaslona	○	○	○	○
* Povečava od 3x do 68x*	○	○	○	○
* Nastavitev svetlosti	○	○	○	○
* Visok kontrast/umetne barve	○	○	○	○
* Barvna slika, en gumb	○	○	○	○
* Črte in zaslone		○	○	○
* Iskalec strani		○	○	○
* Prednastavitev povečave		○	○	○
* Kalkulator			○	○
* Ura			○	○
* Koledar			○	○
* Dostop do računalnika				○
* Nožno stikalo				○
* Prilagodljiv in deljen zaslon				○
* Več načinov prikazovanja				○

*Povečava je odvisna od modela in velikosti zaslona, ki ga uporabljate

To bo resnično edina elektronska lupa ki jo boste kdajkoli kupili.
SmartView Xtend, en model, veliko možnosti.

Pokličite DIOPTA d.o.o. še danes na številko **01 51 981 48** če želite
izvedeti, kaj lahko še SmartView Xtend stori za Vas.

DIOPTA d.o.o., Aljaževa ulica 30, Ljubljana
Tel. 01 51 981 48, fax. 01 51 871 92, GSM 041 730 590
e-mail: diopta@siol.net